

Ibarra se muestra convencido de la validez jurídica de la LOCE

EUROPA PRESS
HERGUIJUELA (CÁCERES)

El presidente de la Junta de Extremadura, Juan Carlos Rodríguez Ibarra, expresó ayer su convicción de que la LOCE «tiene la misma validez jurídica que la ley orgánica por la cual se creó su estatuto de autonomía», por lo que cree que hay que cumplirla, ya que «si no quiere aplicar esa ley, imagínese que el Gobierno no quiere aplicar la ley orgánica por la cual usted es presidente y forma parte de un gobierno autonómico», ejemplificó.

Para Rodríguez Ibarra, lo que no puede ser es que «los gobiernos autónomos por su cuenta decidan qué leyes se aplican, cuáles se pueden derogar, y cuáles no se pueden derogar», ya que la vía lógica es que «si un gobierno autónomo no está de acuerdo con cualquier ley porque cree que invade competencias, lo que hace es acudir al Constitucional y este si toma en cuenta el recurso suspende la aplicación de la ley, pero las comunidades autónomas no tienen esa capacidad».

Por ello, Ibarra aseguró que «yo lo que pongo es un ejemplo, si usted no quiere aplicar una ley orgánica, pues seguramente esa ley orgánica tiene la misma validez jurídica por la cual por la cual se creó su estatuto de autonomía, así que si no quiere aplicar esa



Ibarra, reunido en enero con Pilar del Castillo. / HOY

ley, imagínese que el Gobierno no quiere aplicar la ley orgánica por la cual usted es presidente y forma parte de un gobierno autonómico».

«Inflexibles»

El presidente extremeño consideró que «desde el partido socialista y desde el Gobierno vamos a ser inflexibles, porque las leyes hay que cumplirlas», aunque también matizó expresamente que «a mi no me gusta la LOCE, y me alegro de que el partido socialista haya dicho que la mantendrá en suspenso durante dos años», aunque si quiso aconsejar

que esto «debe hacerse lo antes posible, porque hay muchos aspectos que afectan a los niños».

A pesar de todo, Ibarra reiteró que «una cosa es que esperemos a la derogación o a la paralización y otra que empecemos a tomar decisiones por nuestra cuenta», así que advirtió que «éste no es un Gobierno débil, es un Gobierno fuerte que tiene 11 millones de votos, que no se confunda nadie, y que nadie empiece a tirar de la manta, porque a mí me van a encontrar siempre de frente, y estoy seguro que también al Gobierno de Rodríguez Zapatero», concluyó.

Satisfacción del PP por la petición de que Monfragüe sea considerado Parque Nacional

EFE MÉRIDA

El secretario general del PP de Extremadura, José Antonio Monago, manifestó ayer su satisfacción por el hecho de que la Junta de Extremadura «retome, después de 11 años», la iniciativa de que Monfragüe sea declarado Parque Nacional, y le ha acusado de «desidia y abandono en la tramitación de esta declaración». Mediante un comunicado, Monago hace referencia así al anuncio de esta semana del consejero de Agricultura y Medio Ambiente, José Luis Quintana, de que pedirá la declaración al nuevo Gobierno central.

El dirigente popular explica que su partido se congratula de que «de una vez por todas la Junta se decida a buscar la declaración, algo que debería haberse logrado hace ya una década, si no hubiera sido por la inoperancia del PSOE y de Ibarra, que no lo permitieron». Monago se pregunta sobre «los motivos que han llevado a la Junta a retrasar durante tanto tiempo la consecución de esta denominación».

En este sentido, señala que en febrero de 1993 la Junta Rectora del Parque Natural aprobó por unanimidad presentar a las Cortes la candidatura como Parque Nacional y que en noviembre del mismo año se pidió al Gobierno, entonces del PSOE, un Plan de Ordenación de los Recursos como paso previo a la declaración. Agrega el PP que el

presidente de la Junta Rectora del Parque y dirigente del PSOE, Alejandro Cercas, señaló en su día que la declaración era un compromiso electoral socialista y que se había cumplido ya «de manera simbólica».

Eugenio Álvarez

En 1994, continúa Monago, el entonces consejero del área, Eugenio Álvarez, aseguró que a finales de ese año se lograría la declaración gracias a las gestiones conjuntas de los gobiernos autonómico y nacional. «Señaló que el borrador de ley se elaboraría en breve en el Consejo de Ministros y pasaría el asunto al Congreso. Ese mismo año, el ministro de Agricultura socialista, Luis Atienza, anunció en el Senado la declaración inmediata de cuatro nuevos parques nacionales, entre los que se incluía el de Monfragüe, aunque eso todavía no ha llegado a pasar», se añade en la nota.

Respecto a la gestión de Eduardo Alvarado como consejero del área, el PP dice que en 1995 «se siguió afirmando que se conseguiría esta declaración y que las elecciones generales que se iban a celebrar en marzo de 1996 no afectarían al proceso». Finalmente, agrega, «Las gestiones se retomaron como una propuesta estrella intentando desviar la atención sobre la década de desidia e inoperancia que han mantenido».

UROLOGÍA

Dr. Casto Alarcón del Viejo

Médico especialista en Urología

Medicina y cirugía del riñón, vías urinarias y aparato genital masculino (enfermedades de la próstata, fimosis, vasectomía, infertilidad e impotencia)
C/ Damián Téllez Lafuente, 8-1º C. Teléfono 924 26 24 44
Clínica Clideba. Teléfono 924 22 90 50
Consulta previa petición de hora

Dra. M^a José Sedeño

• TRATAMIENTO ESTÉTICO: Limpieza, ultrasonido, depilación eléctrica, piercing, tatuajes corporales, capsulotom.

• MEDICINA ESTÉTICA:
UNIDAD ANTIAGING

- Láser: Fotodepilación, rejuvenecimiento, tratamientos vasculares.

- Tratamientos de arrugas, manchas..., peeling quirúrgico, verrugas, desgarro de orejas, tratamiento de varices.

- Dietas personalizadas.

- Gimnasia facial y mesoterapia no invasiva.

- Terapia subdérmica, celulitis.

• CIRUGÍA PLÁSTICA asociada a CLÍNICA LOV.

1ª CONSULTA GRATUITA LA MÁS MODERNA APARATOLOGÍA CLÍNICA VENUSIA Tel. 924 221 594 • Fax 924 227 325 Ronda del Pilar, 43

MEDICINA - ESTÉTICA

CONSULTA DE PSICOLOGÍA CLÍNICA

Psycotel

www.psycotel.com

Un equipo de profesionales especializados en el tratamiento de la depresión, ansiedad, trastornos sexuales, estrés, problemas de conducta, afrontamientos de separaciones y divorcios

ADULTOS, ADOLESCENTES, FAMILIAS Y NIÑOS

C/ Godofredo Ortega Muñoz, 58 - 1.º G - BADAJOZ
Cita previa: 924 23 43 66 y 924 22 27 17

CLINICA DE MAGNETOTERAPIA, LASER Y ACUPUNTURA

Dr. I. VACA SANCHEZ

Tratamiento de enfermedades reumáticas, artrosis, lumbalgias, ciáticas, neuralgias, cefaleas, cicatrices, obesidad y tabaquismo

Tratamiento de celulitis por electrolipólisis
C/. Francisco Luján, nº. 6-1º-B. Teléfono: 924-259454
Consulta: Tardes (previa petición de hora). Badajoz

REHABILITACION

Dr. Alfredo Martínez Martínez

C/. Antonio Montero, 6-4º derecha
(Antigua Avenida del Pilar)

Teléfonos: 924-240869-924-231244

MUFACE • ISFAS Y COMPAÑÍAS

CIRUGIA PLASTICA

CIRUGIA PLASTICA, REPARADORA Y ESTETICA



Dr. A. CAUSI PEDRÓS

Consulta: Clínica Los Naranjos

Avda. Enrique Segura Otaño, 12 - 06004 Badajoz
Teléfono 924-235000 - 924-235100

NEUROFISIOLOGIA y ALTERACIONES DEL SUEÑO

ELECTROENCEFALOGRAFIA
ELECTROMIOGRAFIA
POLIGRAFÍA DEL SUEÑO
(ronquidos, apneas,...)

Dr. JOSE M. ÁLVAREZ LOBATO

• BADAJOZ Plaza Alféreces, 2,2ª - 3º F - Tel. 924 222419
• MÉRIDA Vespasiano, 4 - Teléfono 924 31 09 03
• ALMENDRALEJO Cantones, 1 bajo - Teléfono 924 31 09 03

FISIOTERAPIA

CENTRO AXIS

MIGUEL RODRÍGUEZ GUERRERO
(Fisioterapeuta)

Problemas de espalda: Cervicalgias, Lumbalgias, Masajes terapéuticos y relajantes. Rehabilitación de prótesis, Fisioterapia deportiva, Osteopatía (Tardes)

C/ General Saavedra Palmeiro, 10 (entreplanta C) - 06005 Badajoz
Móvil 655 43 95 27 - 680 42 25 62

MANUEL FERNÁNDEZ CHAVERO MEDICO

CÁPSULA ENDOSCÓPICA

(Método de elección para el diagnóstico de Patologías del Intestino Delgado)

Cómoda, indolora, ambulatoria. Solicite información
Consulta: Santa Marina, 39-1.º-B (Badajoz)
Teléfonos 665 907 728 - 924 237 145 (sólo tardes)

CLÍNICA DE FISIOTERAPIA

D. Lorenzo Florencio Rodríguez

Concertado con ADESLAS

C/. Fernando Castón, 3-1º. Dcha.-B
Teléfono 924-241959 Badajoz



DONAR órganos es REGALAR VIDA

Con el único objeto de colaborar desinteresadamente en las campañas de mentalización entre todos los ciudadanos y que tanto bien hacen a los enfermos crónicos en su tan ansiado fin de contar con la esperanza y posibilidad de un trasplante.